

NEWS RELEASE 2025.7.30

"喫茶店 Spa 王"から、秋にピッタリな季節限定メニューが登場! 「日清 Spa 王 喫茶店の焦がし醤油バタースパ 2 人前」を 9 月 1 日(月)に新発売

日清食品チルド株式会社 (社長:伊地知 稔彦) は、「日清 Spa 王 喫茶店の焦がし醤油バタースパ2人前」を2025年9月1日(月)に全国(北海道を除く)で新発売します。

"焦がし醤油バター"の香ばしい風味が食欲そそる! 秋の味覚"きのこ"と炒めておいしい!



「日清 Spa 王」の"喫茶店"シリーズは、"昔ながらの喫茶店"で味わうスパゲッティのおいしさを、フライパンで炒めるだけの簡単調理で楽しめる商品です。2023年3月に発売した第一弾「ナポリタン」は、2024年度に"チルド麺パスタカテゴリー"でNo. 1*1の売上を記録しました。また、2025年3月には「ミートソース」を発売し、ラインアップも広がっています。

今回発売する「日清 Spa 王 喫茶店の焦がし醤油バタースパ 2 人前」は、"焦がし醤油バター"の濃厚で豊かな風味が特長の季節限定メニューです。

もっちりと柔らかい食感の太麺に、焦がし醤油とコク深いバターを合わせた和風ソースを絡めて炒めれば、香ばしい風味が食欲をそそります。きのこやベーコン、小松菜などの具材*2と一緒に炒めることで、秋らしい一皿に仕上がります。

"喫茶店"シリーズがお届けするこの秋限定の新商品を、ぜひご賞味ください。

- *1 2024年4月~2025年3月、KSP-POS(食品SM)を基に弊社で集計。
- *2 具材は入っていませんので、別途ご用意ください。



■商品特長

麺: "昔ながらの喫茶店"で食べるスパゲッティのような、もっちりと柔らかい食感の太麺。 ソース: 焦がし醤油とコク深いバターを合わせた香ばしい和風ソース。

■商品概要

商品名	日清 Spa 王 喫茶店の焦がし醤油バタースパ 2 人前
内容量	408g(麺 360g)
JAN ⊐− ド	4548780500052
ITF ⊐− ド	14548780500059
賞味期限	要冷蔵 27 日間
食数 / 荷姿	1 ケース 2 食×8 パック入
希望小売価格	475 円(1 パック/税別)
発売日	2025 年 9 月 1 日(月)
発売地区	全国(北海道を除く)